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Ata de nº 2189/2022.  

 

 Aos nove dias do mês de maio de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr, 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 25 de abril e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a 

leitura do ofício nº 007/2022, do CTG Rodeio da Querência. Lida a Moção 

de Repúdio ao Projeto de Lei nº 051/2022 que tramita na Assembléia 

Legislativa do Estado, apresentada pelos Vereadores do PP, Rodrigo 

Santin, Daniela Bonatti e Rosangela Montepó.  Posta em discussão 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo foi feita a leitura da notificação de liberação de 

recursos recebido do Prefeito Municipal e leitura dos itens 3- discrição do 

Projeto, 4- cronograma de execução e 5- plano de aplicação do  plano de 

trabalho que acompanha a notificação. Lido o ofício PM nº 078/2022, e 

repassado que as informações apresentadas foram solicitadas pela Casa 

através de pedido de informação e dito que os documentos 

demonstrativos ficarão a disposição para vistas dos Senhores Vereadores 

na Secretaria da Casa. Lido o ofício PM nº 079/2022, e repassado que as 

informações apresentadas foram solicitadas pela Casa através de pedido 

de informação e os documentos demonstrativos ficarão a disposição dos 

Vereadores na Secretária da casa.  Lido o convite da Administração para os 

eventos alusivos ao sexagésimo terceiro aniversário do Município.  E não 

havendo mais nada, passou-se para as considerações finais e pela ordem 

de sorteio o Vereador Rodrigo Santin foi o primeiro a usar a tribuna e no 

uso da palavra falou da Moção de Repúdio que apresentou juntamente 

com seus colegas de bancada, criticando o Governador do Estado pela 

apresentação do Projeto nº051/2022, que autoriza o DAER a investir 
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quase meio bilhões de reais em rodovias federais, enquanto Municípios 

do Rio Grande do Sul,  então carentes de recursos para investirem em 

suas rodovias. E neste contexto, falou da luta do movimento da 

reintegração do Norte Gaúcho do Município juto aos Deputados, para 

conseguir emendas parlamentares para asfaltamentos, principalmente  da 

ERS 211. Reconheceu que faltam Projetos para as estradas Estaduais, mas 

os referidos recursos deveriam ser aplicados em suas elaborações,   e não 

em asfaltamento e rodovias federais dentro do  Estado.  Argumentou que 

o objetivo da Moção é encorajar os Deputados a votarem contrariamente 

ao Projeto, em aparte o Vereador Jorge  também demonstrou sua 

indignação com a atitude do Governo do Estado em repassar os referidos 

recursos para o Governo Federal, sabendo da reivindicação de recursos  

do Município para o asfaltamento da ERS 211, e por não ter ajudado em 

nada para a construção da ponte, e sabendo da existência da única usina 

hidrelétrica do Brasil que não tem asfalto, que é a de Entre Rios do Sul. E 

disse acreditar que o Projeto  será rejeitado. Novamente com a palavra o 

Vereador Rodrigo destacou a importância da união de todos, para 

alcançarem os objetivos que é o asfaltamento da ERS 211 e a construção 

da ponte sobre o Rio Passo Fundo. E finalizou sua manifestação falando 

dos pronunciamentos dos Vereadores referentes aos gastos com as 

comemorações da semana do Município, e solicitou ao Executivo para que 

nos próximos Projetos, solicitando aprovação de recursos para 

comemorações, para que envie  no mínimo trinta dias antes, para que 

possam estudá-los com tempo,  assim poderão tomar a melhor decisão. O 

Vereador Elvis dispensou a palavra. O Vereador Rodrigo Santin agradeceu 

a Administração Municipal por ter atendido seu Requerimento e 

construído até o momento duas das paradas de ônibus nos espaços 

conforme solicitado, e adiantou que segundo o Vice-Prefeito serão 

construídas mais seis,  em acrílico, em outros Bairros, também atendendo 

solicitações, e adiantou que visando á economia reaproveitarão as peças 

de acrílico que estão sendo retiradas das reformas do hospital Municipal. 

Repassou que foi aprovado o valor de R$ 22.764, 642,00, para a 

construção da ponte, com previsão para essa semana o encaminhamento 

da licitação, e disse acreditar que com este valor alguma empresa aceitará 

a obra. O Vereador Presidente Jorge também dispensou a palavra com a 
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alegação de que esperará respostas dos demais pedidos de informações, 

para fazer sua manifestação e nada mais havendo em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 09 de maio de 2022.       

            

       


